

2017 年考研时间



日前,教育部印发《2017 年全国硕士研究生招生工作管理规定》,确定 2017 年全国硕士研究生招生考试初试于 2016 年 12 月 24 日至 12 月 26 日举行。网上报名时间为 2016 年 10 月 10 日至 10 月 31 日,每天 9:00—22:00,逾期不再补报,也不得再修改报名信息。

2017 年考研考生需注意三大变化

变化一、部分考试科目调整

2017 年起,临床医学类专业学位与医学学术学位硕士研究生初试业务课考试科目分别设置,临床医学专业学位设“临床医学综合能力(分中、西医两类)统考科目,医学学术学位业务课由招生单位按一级学科自主命题。同时,调整录取阶段,报考临床医学类专业学位硕士研究生的考生可按相关政策调剂到其他专业,报考其他专业(含医学学术学位)的考生不可调剂到临床医学类专业学位。

变化二、“退役大学生士兵”专项计划增加 39 所招生高校

为进一步完善高校学生参军入伍优惠政策,鼓励更多高素质高校学生参军入伍,2017 年继续安排 5000 名“退役大学生士兵”专项计划,招生高校比去年增加 39 所,同时进一步明确界定了报考条件。

变化三、不得设置歧视性条件

进一步规范单独考试招生,明确招生单位不得按单位、行业、地域等限定单独考试生源范围,也不得设置其他歧视性条件。

开展全国硕士研究生招生宣传咨询活动

为帮助考生了解招生政策,各研究生招生单位将于 9 月 19 日至 23 日在“中国研究生招生信息网”(公网网址: http://yz.chsi.com.cn, 教育网址: http://yz.chsi.cn)上,开展 2017 年全国硕士研究生招生宣传咨询周活动,届时有关研究生招生单位将在线回答广大考生提问。



2017 考研初试临近 两件要事提前安排

初试越来越临近,不少考生表示,心好方啊!在这里我们提醒大家千万不要,早点准备,调整好心态,相信自己没问题。其中有两件事不得不和大家提一下,一个是考场的安排问题,一个是宾馆的预定问题,还不了解,还没准备的同学一定要抓紧看看。



强调考场问题,是因为很多同学特别是第一次参加考研的可能还不了解一个重要事实。据了解,至少从 2013 年考研开始,有部分考点的考场安排是每考一门调换一个考场。也就是说如果考四门,那就要换四个考场。可能这四个考点是在同一个楼上或者同一个区域,但是运气不好的话,很可能在不同的校区。



怎么办?提前预定宾馆
今年情况如何,还要等具体通知,不过越到紧要关头越要做好充分的准备,万不可抱有侥幸心理。最好的办法是提前预订距离考点最近的宾馆,或者找亲戚朋友帮忙。无论采用哪种方式,最关键的一点是住的地方要与考场的距离尽可能的近一些。当然,能住在学校里面最好不过,问题是越临近考试,在考点周边越难找到住处,即便找到也要花比较高的代价。

近几年,考研考场周边的宾馆,都是不到半天就被抢订一空了。有行动稍慢的同学无奈之下只能选择“考研大巴”,就是那种每场考试,负责各考点接送考生的大巴车,考试时只好各个考点赶场,午休也只能在大巴车上,还有同学花钱找黄牛,也有提前预定好了,等到住宿时被告知已经没房,当然还有趁机涨价的。



造成这种状况的一个最重要的原因就是考点发布有关考场安排通知的时间太晚,考生则想提前做准备,也毛从下手,况且现在很多高校都是两个校区甚至更多,而且很多高校扎堆在大学城,周边住宿条件实在有限,在本校考试的同学最为舒服不过,如果要到外校甚至外地考试,就很可能面临上述问题。所以,小伙伴们一定要及时关注各报考点的考场安排信息,提前做好订房准备,或在得知考场安排的第一时间迅速做出订房行动。

2017 考研:答题有技巧,考场需谨慎

按顺序做题,先易后难

总体来看,试卷题目的排列顺序是先易后难,由低分到高分。考生只需要按照顺序对号做题。一旦碰到难题,稍加思索仍没有思路,千万不要紧张,暂时放下,直接进入下一道题,等有时间再返回来看,也许就会豁然开朗了。因为后面的题目或许可以开阔你思路,引发你的答题灵感。

必须审题仔细,务求准确

审题时答题的前提,宁慢多花五分钟把题审好,也不要急急忙忙写答案。因为审题多花的五分钟不会影响大局,但仓促间写下的答案就有可能差之毫厘,谬以千里。最遗憾的莫过于出了考场之后才发现题目看错了,尤其是近几年的出题趋势,题目要求并不是一目了然,简单易懂,而是设能设陷阱,等着粗心的小伙伴往里跳。所以考试的时候一定要做到仔细审清题目,心里有数之后再动笔。



同时,答题时还是要注意卷面的干净和整洁,因为这也直接影响到阅卷人对我们答卷的第一印象分。做好这些,你的考研临场发挥就等于成功了一大半,再加上平日踏踏实实复习积累了实力,跨过考研这道难关绝对不是梦想!

2015-2016 学年社团表彰大会

2016 年 10 月 20 日晚上,素质拓展中心举办了物流与电子商务学院 2015—2016 学年学生社团表彰大会,学院领导和 700 多名学生参加了此次大会。

大会开始,首先由主持人对学生社团发展中心工作进行汇报;介绍了现有社团的数量与种类,学院实行的人文素质拓展分量和量化考核两制度。其次,大会给优秀指导教师、优秀干部、优秀社团及优秀成员颁奖。颁奖结束,四个学生优秀社团(鸿志社、市场营销协会、国学社、电子商务协会)代表上台对过去一年的活动进行总结汇报。汇报过程很精彩,时不时爆发出热烈的掌声。最后,楼院长提出对社团建设的展望,学院将大力发展社团文化,鼓励学生积极投入到社团生活中,不断提升综合素质和能力。

本次表彰大会,传递了正能量,进一步增强了同学们的集体荣誉感、凝聚力,促使同学们积极参与社团,打造更好的自己。



爱在笔尖:情书征文大赛活动

2016 年 11 月 9 号至 11 日,浙江万里学院鸿志社在小广场开展了“爱在笔尖—情书征文大赛”活动。

“执子之手,与子偕老”,小广场上精美的明信片承载着同学们对心中的人想说的话,微风吹过,青年男女常常驻足停息,是思索?是感慨?或者是想象对方收到情书时的神色。回忆起往昔泛黄的信纸,一笔一画中堆砌出我们的思念,一停一顿中踮踮出我们的真心,我们的认真,只是想简单的将我们内心最真挚的情感表达出来,希望把爱传到(她)的心里。

伴随着情书大赛的开展,使整个校园洋溢着爱的气息。同学们通过此次大赛,走出自己的内心世界,表达自己的心意,感受文字的魅力,提升自身的综合素质,丰富校园文化。



“青春,在路上”学子讲坛主题活动

2016 年 11 月 3 日,浙江万里学院鸿志社在 62 号教学楼 312 室开展“青春,在路上”学子讲坛主题活动,由陈子璇同学担任本次活动的主持人。

此次活动的主讲人是张赫男同学,她分享了自己从大一到大四的成长经历,关爱留守儿童,圆老年人婚纱梦,成为学生工作者,参加十佳歌手,大学生挑战杯,说走就走的旅行等等。很多事她之前甚至想都不敢想,而现在她居然做到了。这就是青春的魅力,敢做、敢拼、敢尝试,即使困难重重,失败连连也会一直走下去。

此次活动让同学们受益匪浅并感受平凡却又精彩的青春成长故事,激励同学们在大学时光尽情拼搏逐梦,追求进取,鼓舞同学们积极参与学校、社会活动,让自己的大学生活不留遗憾。



“汇聚彩虹力量 助力梦想起航”公益汇演活动



2016 年 11 月 5 日下午,志愿者们带着感恩的心来到了文化广场的保利剧院,参加由江东区图书馆举办的“汇聚彩虹力量助力梦想起航”的公益汇演活动。

活动中很多公益表演者都行动不便,志愿者们和他们一起努力以求达到最好的表演效果。从活动准备到结束一直坚守在自己的岗位上。活动持续了近 4 个小时,但没有一位志愿者喊累,大家都觉得自己是青春的一员而感到开心,帮助别人是我们最大的快乐。本次志愿活动受到现场观众的一致好评,主办方的领导们也对志愿者们给予了高度的肯定。

这次活动,不仅传递了爱心,也增强了我们的实践能力 and 组织能力。身穿红色小马甲的我们,带着“不忘初心,方得始终”的口号,给在场的人留下深刻的印象。